

平成 29 年 11 月 30 日

各位

会社名株式会社力の源ホールディングス代表者名代表取締役社長兼COO 清宮 俊之

(コード番号:3561 東証マザーズ) 問合せ先 取締役CFO 約 谷 進 一

( TEL. 092-762-4445)

# 株主様ご優待カード発送に関するお知らせ

当社は、株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力を高め、中長期的に当社株式を保有して頂く株主様の増加を図ることを目的とし、株主優待制度を新設する旨、平成29年4月14日の取締役会にて決議いたしました。

この度、平成29年9月末日現在の株主名簿に記載又は記録された100株(1単元)以上保有している株主様を対象とし、「株主様ご優待カード」を発送いたしますので、お知らせをいたします。株主の皆様には、本カードのご利用を通じ、当社のサービスにより一層親しんでいただくとともに、当社の事業へ更なるご理解を深めて頂ければ幸甚です。







#### 1. 対象となる株主様

平成29年9月末日現在の株主名簿に記載又は記録された100株(1単元)以上保有している株主様を対象としております。

### 2. 株主優待の内容

本カードをご精算時にご提示いただきますと、当社グループが運営する日本国内の飲食店 (「一風堂」、「IPPUDO RAMEN EXPRESS」、「五行」、「博多うどん酒場イチカバチカ」等) で下記の通りご飲食料金の割引をいたします。

保有株式数	優待内容(毎月1の付く日)	
100 株以上 1,000 株未満	10%割引(20%割引)	
1,000 株以上 3,000 株未満	15%割引(20%割引)	
3,000 株以上	20%割引	

※毎月「1」の付く日(1日、11日、21日、31日)は10%及び15%割引カードも 一律20%割引にてご利用いただけます。

#### 3. 発送時期

平成 29 年 12 月 1 日 (予定)

### 4. ご利用対象店舗

「ご利用対象店舗一覧」を同封しておりますのでご高覧ください。また、最新の対象店舗一覧は下記当社ホームページからもご確認いただけます。

http://chikaranomoto.com/ir/benefit

## 5. ご利用可能期間

平成 30 年 1 月 1 日~平成 30 年 6 月 30 日

※平成30年1月1日よりご利用頂けますが、お正月期間中など休業させて頂いている店舗が一部ございますのでご来店の際はご注意ください。

※カードに表記の有効期間中は繰り返しご利用頂けます。

### 6. ご利用上の注意事項

- (1) 裏面のご署名欄に記名のうえ、ご利用ください。
- (2) レジ際や販売コーナーの商品は対象外です。
- (3) 株主様がお連れの方のご飲食料金もまとめてお支払をされる場合は、総額に対して本割引を適用いたします。なお、本適用は株主様を含め 10 名様迄とさせて頂きます。
- (4) 株主優待割引は他の割引やクーポン等と併用できますが、他の割引等を適用後の会計 総額に対して本割引を適用いたします。
- (5) 1回のご来店による割引金額の上限は 5,000 円 (税込) とさせて頂きます。
- (6) 本カードは盗難・紛失等いかなる場合であっても再発行はいたしかねます。

### 7. 今後の株主様ご優待カードの贈呈時期・有効期間

基準日	贈呈時期	有効期間
毎年9月末時点での株主様	同年 12 月	翌年1月~6月
毎年3月末時点での株主様	同年6月	同年7月~12月

以上